
Thierry Rouffet - Solution du 06-01-2021 - Contrôle de l'atout

- 

 - - -

S N EO

Contrat : 4

Ouest entame de l'As de ♣ suivi du Roi. Vous 
coupez et c'est a vous.
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Les 4 mains

Ne vous endormez pas sous prétexte que vous n’avez dénombré 
que trois perdantes. Pour parvenir à dix plis vous aurez à établir un 
certain nombre de gagnantes à ♠ et à ♦, ce qui implique que vous 
allez perdre la main à deux reprises. 
Après la première coupe, il ne vous restera plus que cinq atouts. 
Comme vous devez en tirer quatre tours (partage 4-2), vous 
n’aurez plus qu’un seul atout et comme vous devez lâcher la main 
deux fois, je ne donne pas cher de votre peau.
Le microscopique atout du mort constituant un chien de garde tout 
à fait efficace, il vous faut immédiatement affranchir l’une de vos 
couleurs sans toucher aux atouts. D’instinct, on a envie de 
commencer par les ♦ mais ce n’est pas le bon choix, car il est 
prévisible que l'adversaire ne s’emparera pas du premier tour.
C’est donc par ♠ qu’il faut débuter, car un laisser passer adverse ne 
vous gênera nullement.
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